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 3 المسألة ولالموضوع ال  2008بكالوريا   الأول :التمرين 

AB𝐴 {
𝑥 = 5385.75𝑚
𝑦 = 2105.75𝑚

  ,    𝐵 {
𝑥 = 5475.45𝑚
𝑦 = 2000.00 𝑚

GAB

AB

2الموضوع الثاني مسألة  8200بكالوريا  لتمرين الثاني : ا
ABCD

𝑂𝐴 = 20𝑚 𝛼1 = 15𝑔𝑟
𝑂𝐵 = 60𝑚 𝛼2 = 85𝑔𝑟

    
𝑂𝐶 = 45𝑚 𝛼3 = 160𝑔𝑟
𝑂𝐷 = 16𝑚 𝛼4 = 315𝑔𝑟

1المسالةالموضوع الول  0920بكالوريا   التمرين الثالث :
𝐶 {

𝑥 = 20𝑚
𝑦 = 30𝑚

  ,    𝐵 {
𝑥 = 50𝑚
𝑦 = 20𝑚

  ,    𝐴 {
𝑥 = 70𝑚
𝑦 = 80𝑚

ABC

 2المسألة  ثانيالموضوع ال 0201بكالوريا  التمرين الرابع :

A(20.051 ; 163.189)      ;     B(65.362 ; 216.728 ) 
C(109.147  ;224.265)    ;    D(151.840 ; 136.840) 

E(41.593  ;  113.629) 

 2الموضوع الول المسالة  1201بكالوريا :  خامسالتمرين ال
ABCD 

ABCD

 2الموضوع الثاني المسألة  1201بكالوريا :  دسالتمرين السا
ABCDO

OAA(1604.00 ; 2007.00)      ;     O(1591.81 ; 1969.73 )

 

 

Y(m) X(m)  
  A 
  B 
  C 
  D 
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GOA

GOB ; GOC  ; GOD

ABCD

3المسألة  ولالموضوع ال  2012بكالوريا  : سابعالتمرين ال
ABCO

ABC 

3المسألة  ثانيالموضوع ال 2201بكالوريا  :ثامنالتمرين ال
GAB

∆𝑋𝐴𝐵 = 0∆𝑌𝐴𝐵 > 0∆𝑋𝐴𝐵 < 0∆𝑌𝐴𝐵 = 0
A,B,C

GABGAC

𝛼 

ABC

 من البناء: 1المسالة الموضوع الول  2013بكالوريا :  تاسعالتمرين ال
MBCMAB

GABGAM

MM(388.80 , 159.70)MBC

 

  
OA=32.50m GOA=65.50gr 
OB=72.15m GOB=135.00gr 
OC=28.45m GOC=185.50gr 

 

Y(m) X(m)  
  A 
  B 
  C 

 

 

Y(m) X(m)  
  A 
  B 
  C 
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من البناء: 1المسالة  ثانيالموضوع ال 2013: بكالوريا  عاشرالالتمرين 
ABCDS=4560.38m2S1 , S2 

MC

GDCGDAα
S1 S2

من البناء: 1المسالة  ولالموضوع ال  4201: بكالوريا  شرعحادي لالتمرين ا
ABC

GAB , GAC

LAB , LAC 

   4المسالة  ولالموضوع ال  6201: بكالوريا  عشر ثانيلالتمرين ا
ABC

ABC

GABGAC𝛼
 5575.50m2 ADD

  3المسالة  ثانيالموضوع ال 6201: بكالوريا  عشر لثثالالتمرين ا

GABABLAB

ECDLAE

 

Y(m) X(m)  
 450.30 A 
  C 
  D 

  

Y(m) X(m) 
A 
C 
D 

 

Y(m) X(m) 
A 
B 
C 

 

 

Y(m) X(m)  
  A 
  B 
  C 
  D 
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عشر : رابعالتمرين ال
S 

 

 
 
 

ABCD

SS(1000 ; 2000 ) 
 عشر: خامسالتمرين ال

ABCDES

 

 

 

 

ABCDE

ABAB 

عشر: سادسالتمرين ال
(S1)

(A)(B)

HAB= 4.50 m                                         HA= 70 grHB=70 gr
(S2)(S1)HA= 70.20 gr HB=70.25 gr

:رعش بعساالتمرين ال
(S)(A)(B)

DAB=4.50 mVA= 150.10 grVB= 150.15 gr

c

:رعش ثامنالتمرين ال
D=6.60 m c=5 mm

V1= 50 gr 

grad m 
 GSA  SA 

 GSB  SB 

 GSC  SC 

 GSD  SD 
 

S 

A 

B 

C D 

 

L  G 
30195SA 
150125SB
160175SC
190210SD
90260SE

 

 X Y 
A 100.00 150.00 
B 236.23 122.50 

 

 12الشكل 
S 

A 

E 
B 

C 
D 

A 


